

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年11月23日
丁酉年十月初六



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第11657期 (今日8版)

学技术 找工会

咸宁市总工会职工职业技能免费培训火热报名中。说出您的培训需求,咸宁市总工会为您服务!您的需求就是我们工作的追求。咸宁市总工会现对全市有培训需求的职工进行摸底调查,于2018年将统筹分类集中免费培训。

报名方式:
1.网上报名
在咸宁工会网(网址:<http://www.xnszgh.com>)上下载报名表格,填好后发邮箱:546689788@qq.com).
2.电话报名:8253676
联系人:徐浩 金芬

贯彻十九大 创造新业绩

我市四季度重大项目集中开工

91个项目总投资351亿元

本报讯 记者朱哲、通讯员李炯、方晓松报道:22日,我市在咸宁高新区杰士邦卫生用品有限公司总部中心和生产基地工地举行2017第四季度重大项目集中开工活动。

市委书记、市人大常委会主任丁小强宣布四季度重大项目集中开工活动启动,人福医药集团股份公司董事长王学海致辞,市委副书记、市长王远鹤主持活动。

丁小强指出,学习贯彻党的十九大精神,要在学懂弄通的基础上落到实处。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以经济建设为中心,把项目作为发展的重要支撑。对咸宁而言,没有项目就没有投资,没有项目就没有新的经济增长点,没有项目就没有干部发挥才能的广阔舞台。要始

终把项目作为咸宁的聚焦点、兴奋点,牢牢抓住项目建设不放松,求真务实、真抓实干。要竭诚为企业、项目当好服务员、保姆员,进一步做优发展环境。要扎实抓好项目建设、招商引资、优化环境,加快推动绿色崛起,率先建成全省特色产业增长极。

据悉,当天的开工活动在咸宁高新区设主会场,各县市区设分会场。此次共集中开工项目91个,总投资351亿元。

这些新建项目中,重大产业转型升级项目49个,占项目总数的五成,总投资185.5亿元。其余项目包括重大基础设施项目13个、重大生态环保项目12个、重大民生工程项目17个。产业项目科技含量较高,如杰士邦卫生用品有限公司生产基地项目总投资20亿

元,将在咸宁现有包装车间基础上建设聚氨酯安全套生产基地,扩建生产、仓储、物流、配套、研发等设施,投产后产品将供应全球市场。总投资5亿元的合加环卫车改扩建及研发中心建设项目,将建设环境保洁技术研发中心、新环卫技术创新及环卫车研发中心、能源汽车技术研发中心等。

一些重大基础设施和生态环保项目的动工,将为我市绿色崛起注入新动能。咸安区乡镇污水处理项目建设五个污水处理厂,改造一个污水处理厂、管网收集全覆盖,按适量规模设计,实行存量与增量统一,项目总投资5亿

元。湖北药姑山中医药健康科技产业园项目依托药姑山、黄龙山、黄袍山,打造国家级中医药健康养生旅游示范区,促进一二三产业融合发展。

今年以来,我市将项目建设、招商引资作为头等大事,坚持“一季一开工、一季一签约、一季一拉练、一季一排名、一季一通报”,持续掀起项目建设热潮。1至10月,全市固定资产投资完成1329.9亿元,同比增长16.3%,居全省第五位。

市领导曾国平、王汉桥、何开文、张方胜、闻英姿、周勇、刘复兴、杨良锋、汪凡非参加活动。(相关报道详见二版)

新时代 新气象 新作为



白鹭新村换新颜

12日傍晚,金色阳光洒在通山大畈镇板桥村白鹭新村,粉饰一新的住宅依次排开,村前青山碧水环绕,后院林木花草吐香,宽阔平坦的水泥道路一直修到了家门口。

据了解,白鹭新村是省纪委监委驻局扶贫工作队在板桥村精准扶贫,整合避险解困、危房改造、渔民上岸等多项政策性项目资金打造的安居工程,新村采取立体种养模式,山上栽油茶、林下养土鸡、山下种香菇,让村民搬得进、留得住、生活好。

记者 张大乐 通讯员 徐辉 摄

实干担当 服务大局

——访市住建委主任孙新森

记者 甘青 通讯员 郑佳

“学习贯彻十九大精神,重在实干担当。”10月31日,市住建委主任孙新森坚定地说。

孙新森表示,市住建委将以更敏锐的战略眼光、更强烈的前瞻意识,把学习贯彻十九大精神作为当前及今后一个时期的首要政治任务,组织党员干部职工原原本本学,带着责任学,联系实际,确保深学深信,领悟精神实质,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践。围绕区域协调发展总战略,统筹推进完善城市承载功能和实施乡村振兴战略两大目标任务,深

入持续开展城市“双修”和农村“双治”工作,增强供给侧改革力度,以培育特色小镇发展,落实环保突出问题销号整改和促进建筑产业转型升级为抓手,推进咸嘉生态文化城镇带建设,服务市委、市政府“三抓一优”工作。

“长安何处在,只在马蹄下”,孙新森说,全面抓好十九大精神的贯彻落实,既要仰望星空,又要脚踏实地。市住建委将严格按照市委、市政府的工作部署,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,以争先创优、永不懈怠的精神状态全力决战第四季度。重点开展

“两治两改一建”推进行动,确保今年11月底前全市乡镇污水处理项目全面开工建设,年底前所有县市区农村生活垃圾治理率达到80%以上;大力推进特色小镇建设,启动市级特色小镇申报创建,持续推动咸嘉生态文化城镇带建设,进一步拓展建设内涵,提升我市城镇化水平。

要坚持不懈地抓好建筑行业和城

镇燃气安全生产工作,对行业重点部位和关键环节安全生产隐患持续深入开展整治,牢牢守住安全生产红线。着力践行以人民为中心的发展思想,抓好供水、供气、城市排水等民生保障事业,进一步对标补齐城乡发展短板,推动供水、供气、排水等公用事业向乡镇延伸。

要加强环保突出问题整治,全力完成温泉和永安两座污水处理厂提标升级改造工作,使出水水质达到一级A排放标准。加强建筑工地文明施工,推进扬尘治理常态化。着力深化乡镇规建管体制改革,发挥乡镇规划建设管理办公室的作用,统筹推进农村生活污水治理和农村生活垃圾治理工作,规范农村建房风貌管控,改善农村人居环境,确保圆满完成省市确定的全年各项目标任务。

学习贯彻落实十九大精神系列访谈

签约仪式41个,总投资765.65亿元

市直招商引资项目集中签约

本报讯 记者朱哲、通讯员李炯报道:22日,我市举行2017市直招商引资项目集中签约活动。市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王远鹤等市领导出席活动并见证签约。

王远鹤在致辞时说,在全省上下深入学习贯彻党的十九大精神,豪情满怀踏上“建成本支点,走在前列”新征程的重要时刻,咸宁市委、市政府隆重举行项目集中签约,这既是贯彻落实党的十九大精神的重要体现,更是与各位企业家朋友相聚一堂、共叙友谊、共促发展的宝贵机会。衷心希望各位企业家以此次活动为契机,进一步走进咸宁、了解咸宁、爱上咸宁,与咸宁深度对接、拓展合作、共谋发展。我们将继续秉持“尊商、亲商、重商”理念,尽最大努力为企业搭建发展平台,为项目建设提供全方位服务,着力打造服务最优、成本最低、效率最高的投资环境,真正使咸宁成为广大客商投资置业、梦想成真的地方,共同为跨入新时代、开启新征程,谱写属于咸宁的壮丽篇章。

中山波利马塑胶科技有限公司董事周恩远、金士达医疗咸宁公司总经理刘国平畅谈了投资体会。他们表示,咸宁是一座宜居宜业、开放包容的魅力之城。投资咸宁是看重生态和区位优势,以及市委、市政府营造强烈的亲商、爱商、护商氛围。

当天的签约项目共计41个,总投资765.65亿元。项目涉及新能源新材料、光电子信息、装备制造、汽车零部件、生物医药等工业产业及总部经济、电子商务、旅游开发、园区建设、文化教育等方面,工业项目34个,第一产业、第三产业项目7个。其中,投资额100亿元以上项目2个,投资10亿元以上项目6个,投资额5亿元以上项目5个,投资额1亿元以上项目10个。

市领导曾国平、王汉桥、何开文、张方胜、杨良锋、汪凡非参加活动。

嘉鱼莲藕、崇阳麻花

入选国家地理标志保护产品

本报讯 全媒体记者周阳、通讯员吴鹏报道:日前,国家质检总局发布公告,正式批准“嘉鱼莲藕”和“崇阳麻花”为国家地理标志保护产品。

2012年,嘉鱼珍湖莲藕登上《舌尖上的中国》。一时间,嘉鱼莲藕名声大噪。目前,该县年产莲藕6万吨、湘莲产量5000吨、藕带1300吨以上,产品远销全国各地,并出口到美国、加拿大、新加坡等国家和地区。此次获批成为国家地理标志保护产品,将进一步提高嘉鱼莲藕的知名度。

麻花是崇阳地方特产,口感酥脆,清香爽口。其作为地方特色产品已有2000多年历史,最早可追溯至三国时期。

近年来,该县力求扩大产品销路,将产业做大做强。据初步统计,崇阳麻花年销量超过6万吨,实现经济收入10多亿元,创利税5000多万元,先后出口到美国、日本、韩国、加拿大、澳大利亚、东南亚等地。

据介绍,国家地理标志保护产品是指产自特定地域,所具有的质量、声誉或其他特性本质上取决于该产地的自然因素和人文因素,经审核批准以地理名称进行命名的产品。继“羊楼洞砖茶”、“赤壁竹笋”、“赤壁猕猴桃”、“嘉鱼鱼圆”、“崇阳雷竹”之后,我市国家地理标志保护产品已经增加至7个。

崇阳拍摄微电影《董必武来信》

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪佳报道:15日,由崇阳县委宣传部主导、县提琴戏传承发展中心出演、摄像协会摄制的崇阳本土微电影《董必武来信》正式开机拍摄。

该微电影剧本根据省档案馆收藏的“1954年10月24日董必武写给堂弟董贤煦的信”这一历史事实,由该县退休干部孙学祥实地采访编写。

董必武是中共创始人之一,曾任国家副主席、代主席。该剧讲述的是1954年夏,崇阳县遭遇历史罕见洪涝灾害的一幕。当时的吴城乡(现青山镇吴城村)更是一片汪洋,房屋倒

塌,河堤被毁,稻田被淹,给人民群众的生活带来了极大的困难。当地村民董贤煦(曾参加黄麻起义,后因大革命失败流落至崇阳),写信给他的堂哥——远在北京的董必武,请求介绍银行贷款度难关。董老病中请秘书代笔写了回信,拒绝介绍这一不符合政策的贷款请求,并从自己的生活费中挤出20元,以解兄弟之急。

该微电影的拍摄,是崇阳县弘扬中华传统家庭美德,推进社会主义核心价值观建设的活教材,是该县开展“传家训、立家规、扬家风”主题系列活动之一。

消防教育为何火起来

——记通山消防大队

(详见第四版)